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1. Защо ми е необходима цяла продуктова линия, за да се справя с метаболитното си здраве? 

Системата MetaPWR™ е повече от бленд от етерични масла, хранителна добавка с колаген или единична 
полза от един от продуктите. Нарича се система MetaPWR™, тъй като продуктите са създадени и 
предназначени да се използват в комбинация един с друг. Ще имате по-добри резултати и по-голям успех, 
ако използвате всички продукти MetaPWR™ заедно. Действието на всеки един от тях е различно. Всеки 
продукт предлага специфични и уникални предимства, но и увеличава ефективността на останалите. 
Например използването на MetaPWR™ Advantage има своите предимства и особености, но също така 
подобрява ефективността и успеха на MetaPWR™ бленд от етерични масла и MetaPWR™ Assist. Обратното 
също е вярно. За системата MetaPWR™ наистина може да се каже, че цялостният продукт е по-добър от 
сбора на частите му. 

2. Кой е най-добрият ритуал, при който да използваме системата MetaPWR™? 

Най-добрият ритуал е този, който ще следвате. Персонализирането на употребата на системата 
MetaPWR™ е важно, тъй като целите и нуждите на всеки са различни. За даден човек може да е 
необходимо да вземе едно до три MetaPWR™ Softgels (Меки дражета), разпределени през целия ден, 
докато друг може да разчита повече на перличките, които да му помогнат при нужда. MetaPWR™ 
Advantage обикновено трябва да се приема веднъж на ден, но може да се приема и два пъти по желание. 
MetaPWR™ Assist може да се приема ежедневно с най-обилното Ви хранене. Не забравяйте, че продуктите 
MetaPWR™ са само част от уравнението. Физическите упражнения, здравословното хранене и сънят са 
от съществено значение за ритуала MetaPWR™ на всеки и също подлежат на персонализиране и промяна 
в зависимост от индивидуалните цели и обстоятелства. Можете да комбинирате MetaPWR™ и с други 
хранителни добавки, като dōTERRA Lifelong Vitality Pack™ (LLV), който препоръчваме като основа на всички 
ритуали с хранителни добавки, имащи за цел да осигурят на Вашето тяло микроелементите, от които се 
нуждае, за да функционира по най-добрия начин.  

3. Имам ли нужда както от dōTERRA Lifelong Vitality Pack™ (LLV), така и от системата MetaPWR™? 

Функциите на LLV и системата MetaPWR™ са различни, като всяка отговаря на различни нужди. Знаем, 
че дори и при най-добрите диети има недостиг на жизненоважни микроелементи. Системата MetaPWR™ 
не осигурява минералите и витамините, които осигурява LLV. Продуктите в нея по-скоро предоставят 
допълнителна поддръжка. Храненето и метаболизмът имат синергично въздействие върху Вашето здраве 
и цялостно благосъстояние. Докато храненето представлява процесът на приемането на хранителни 
вещества от околната среда, метаболизмът е химичният процес, който Вашето тяло използва, за да 
преобразува храната, с която се храните, в гориво. Проучванията сочат, че постоянните нарушения в 
метаболизма и енергийната хомеостаза, причинени от недостиг или излишък на хранителни вещества, 
предизвикват клетъчен стрес, водещ до метаболитна дисфункция. Ако имате недостиг на витамини, 
метаболизмът Ви ще бъде затруднен. 

Храненето и поддръжката на метаболизма вървят ръка за ръка. Двата продукта са идеалната комбинация 
за здраве и жизненост.

4. Могат ли децата и юношите да използват системата MetaPWR™? 

MetaPWR™ не е предназначена за деца. Освен това метаболитното здраве на децата до голяма степен 
е повлияно от родителите. Фокусирането върху стълбовете на метаболитното здраве (здравословно 
хранене, ежедневно движение, управление на стреса и здравословни взаимоотношения) в по-ранните 
години от живота на нашите деца ще бъде от голяма полза. Тъй като юношите започват да контролират 
диетата си извън дома, може да е полезно за тях да използват тези хранителни добавки. 
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5. Системата MetaPWR™ безопасна ли е за употреба при бременност и кърмене? 

Като правило бъдещите и кърмещите майки трябва винаги да се консултират със своя лекар за всичко, 
което планират да приемат по време на бременността или докато кърмят. Продуктите MetaPWR™ не са 
изключение. Говорете с Вашия лекар относно Вашата конкретна ситуация. 

6. Може ли MetaPWR™ да помогне за контрол на глюкозата в кръвта? 

Всеки може да извлече полза от по-добрия контрол на глюкозата. Този продукт помага в това 
предизвикателство по два начина: като намалява абсорбцията на въглехидрати в кръвта и като допринася 
за поддържането на баланса на въглехидратния метаболизъм в тялото*. Всеки човек със заболяване трябва 
да се консултира със своя лекар, преди да опита нов метаболитен продукт. 

7. Могат ли хората на кетогенна диета да използват продуктите MetaPWR™? 

Поради мощните съставки, като ресвератрол, ракитник, NMN, NADH и колаген, хората на кетогенна диета 
могат да извлекат невероятни ползи от приема на тези продукти.

8. Колко време ще ми отнеме, за да почувствам положителното въздействие на системата MetaPWR™? 

Участниците в пилотни фокус групи в САЩ, които се придържаха към план за фитнес и хранене в 
допълнение към ежедневната употреба на системата MetaPWR™, съобщиха ползите за своята ясна мисъл, 
енергия и желания в рамките на една до три седмици.

9. Как се класифицира системата MetaPWR™? 

Системата MetaPWR™ е допълваща линия. Както при всички продукти на doTERRA, съществуват ограничения 
за видовете претенции, които можете да направите по отношение на продуктите MetaPWR™, като трябва да 
включите отказа от отговорност на ЕС/EFSA, ако е необходимо. За да знаете какво можете и какво не можете 
да кажете за продуктите MetaPWR™, вижте документа за ключови съобщения на dōTERRA Europe.

10. Могат ли хората, които се стремят към здравословно стареене, да се възползват от продуктите 
MetaPWR™? 

Да! Метаболизмът оказва влияние върху здравословното стареене. Здравото тяло, което функционира 
ефективно на клетъчно ниво, осигурява на нашите органи оптимални количества енергия, като този процес 
може да бъде поддържан чрез избора на здравословен начин на живот. Нашите клетки наистина могат да 
функционират както на по-млада възраст, ако обръщаме по-голямо внимание на нашия метаболизъм и на 
това как тялото ни използва енергията. 

Помислете за начина, по който автомобилният двигател изгаря бензина. При този процес се генерира 
кинетична енергия (движение) и се отделя страничен продукт – изгорели газове. Докато Вашето тяло 
създава и използва енергията, то създава друг страничен продукт – свободни радикали. Свободните 
радикали се генерират по време на метаболитните процеси. Те имат определени цели, но натрупването 
им може да причини оксидативен стрес, който състарява Вашите клетки. Продуктите MetaPWR™ могат да 
оптимизират положителното въздействие на Вашите здравословни избори. Много от съставките, включени 
в продуктите MetaPWR™, са специално подбрани заради способността им да оптимизират метаболитната 
ефективност, така че да се генерират по-малко свободни радикали.
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11. Има ли някакви сериозни рискове или опасения за здравето при приема на новите продукти? Кои 
категории хора трябва да бъдат внимателни? 

dōTERRA винаги насърчава хората да се консултират със своя лекар, когато имат въпроси относно това 
как може да им повлияе използването на нов продукт. Освен това всеки човек със заболяване трябва да се 
консултира с лекар, преди да започне прием на нова хранителна добавка. Хранителните добавки са мощни 
и ще подпомогнат нашата система в поддържането и оптимизирането на метаболитното здраве. Хората 
с проблеми с кръвната захар, освен консултацията с лекар, трябва внимателно да следят въздействието, 
което продуктите имат, върху реакцията им към храните, с които се хранят, и физическите упражнения, 
които практикуват. 

12. Продуктите MetaPWR™ веган ли са? 

MetaPWR™ блендът от етерични масла, включително перличките и меките дражета, са подходящи за 
вегетарианци и вегани. Както и MetaPWR™ Assist. Но MetaPWR™ Advantage не е. 

dōTERRA се опитва да предостави опции за хранителни добавки на растителна основа, когато това е 
възможно. Тези, които не желаят да консумират риба или морски продукти поради диетични ограничения 
или лични предпочитания, може да се чудят дали ще бъде наличен MetaPWR™ Advantage на растителна 
основа. Колагенът се синтезира от животните, така че може да бъде получен основно от тях. Може да 
видите продукти, предлагани на пазара като веган колаген. Въпреки това, ако се вгледате внимателно, 
ще видите, че този колаген обикновено е сбор от веган аминокиселини, а не действителни колагенови 
трипептиди. Но не забравяйте, че колагенът е нещо, което тялото Ви произвежда по естествен път!

MetaPWR™ Advantage е предназначен да допълва колагена, който Вашето тяло не произвежда в такива 
количества, както по-рано. Допълващият колаген в MetaPWR™ Advantage спомага за заместването на 
колагена във Вашето тяло. Съществуват и алтернативи за изграждане на колаген, включително съединения, 
които по естествен път помагат на Вашето тяло да увеличи собственото си производство! 

Ключови въпроси, на които трябва да се отговори относно 
MetaPWR™ бленд от етерични масла 

1. Как MetaPWR™ бленд от етерични масла намалява мастните клетки? 

Когато и петте етерични масла — Grapefruit (Грейпфрут), Lemon (Лимон), Peppermint (Лютива мента), Ginger 
(Джинджифил) и Cinnamon (Канела) – се комбинират в правилните съотношения, може да се получи нещо 
мощно. Предклиничните изследвания показват, че приемът на бленда от етерични масла може да спомогне 
за намаляване на количеството мазнини, съхранявани от Вашите мастни клетки, но са необходими повече 
клинични изследвания, които да го потвърдят.

2. dōTERRA има ли научни доказателства, че MetaPWR™ бленд от етерични масла действа? 

Последните предклинични изследвания на MetaPWR™ бленд от етерични масла показват, че той може да 
ограничи развитието на нови мастни клетки и растежа на съществуващи такива, но са необходими повече 
клинични изследвания, които да го потвърдят. 
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3. Как мога да се възползвам от MetaPWR™ бленд от етерични масла? 

Ежедневната употреба на този патентован бленд от етерични масла може да бъде част от здравословен, 
активен начин на живот и по други начини. Лимоненът, известно химично съединение в продукта, може 
да поддържа здравословния метаболизъм при прием, а етеричното масло Peppermint (Лютива мента) — 
една от съставките, е доказано, че подобрява резултатите от физическите упражнения при консумация. 
Блендът от етерични масла също така има ободряващ, стимулиращ аромат, който може да бъде включен в 
ежедневието в подкрепа на индивидуалните цели. 

4. Предлаганата дневна доза MetaPWR™ бленд от етерични масла осигурява ли ми същото количество 
като използваното в проучванията? 

Дозата, използвана в проучванията за адипогенеза на MetaPWR™ бленд от етерични масла, е физиологично 
съотносима. Формите за многократна употреба (меки дражета, перлички, бленд от етерични масла) са 
създадени така, че да осигурят безопасна и ефективна доза етерично масло за целия ден. Директното 
дозиране между in vitro проучвания и in vivo приложение е сложен процес, който включва бъдещи 
изследвания на dōTERRA и клинично потвърждение. 

5. Изследване на MetaPWR™ бленд от етерични масла показва, че той може да спре растежа на 
мастните клетки. А какво се случва с вече натрупаните мазнини? 

Предклиничните изследвания на MetaPWR™ бленд от етерични масла показват, че той може да ограничи 
развитието на нови мастни клетки и растежа на съществуващи такива. Необходими са повече клинични 
изследвания, които да го потвърдят, и dōTERRA се ангажира да продължи изследванията по тази важна тема.  

Ключови въпроси, на които трябва да се отговори относно 
MetaPWR™ Assist 

1. Защо е важно да се уравновесят спадовете и пиковете на кръвната захар? 

Нивата на кръвната захар са сред най-важните показатели за здравето. Те обикновено варират в рамките 
на нормалните граници в зависимост от моделите на хранене и активност. Прекалено високите пикове 
и прекалено ниските спадове са отличителни белези за метаболитни проблеми. С течение на времето 
повишените нива на кръвната захар могат да имат трайни последици за тялото. Всеки път, когато кръвната 
Ви захар скочи, вие остарявате.  

2. Мога ли да използвам MetaPWR™ Assist с повече от едно хранене на ден? 

Да. Когато приемате MetaPWR™ Assist с храна, екстрактът от листа на черница спомага за поддържането 
на въглехидратния метаболизъм на тялото.* MetaPWR™ Assist, разбира се, трябва да се комбинира със 
здравословна, балансирана диета. Ние искаме да се храните с богати на хранителни вещества, пълни с 
фибри комплексни въглехидрати! MetaPWR™ Assist подпомага допълнително Вашето тяло, като поддържа 
нормалните нива на кръвната захар. 

3. Какво съдържа MetaPWR™ Assist? 

Екстрактът от листа на черница е най-известната и важна съставка в MetaPWR™ Assist. Тя може да 
спомогне за поддържането на въглехидратния метаболизъм на тялото.*
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4. Как работи MetaPWR™ Assist? 

Една от основните съставки в MetaPWR™ Assist е екстрактът от листа на черница, който може да 
допринесе за поддържането на въглехидратния метаболитен баланс на тялото.* Иминозахарите на листата 
на черница взаимодействат с храносмилателните ензими, които метаболизират въглехидратите, забавяйки 
тяхното храносмилане, така че глюкозата не навлиза в кръвния поток толкова бързо.

5. dōTERRA има ли научни доказателства, че MetaPWR™ Assist действа? 

dōTERRA приключи двуседмично двойно сляпо, плацебо-контролирано проучване в САЩ. На участниците 
беше давана стандартизирана храна на закуска и бяха подложени на непрекъснато проследяване на 
глюкозата през целия ден. През първата седмица от изпитването участниците приемаха плацебо, а през 
втората седмица им беше даден MetaPWR™ Assist. Проследяването на кръвната захар се извършваше на 
всеки 15 минути по време на изпитването за осигуряване на качествени данни. През първата седмица, 
в която участниците приемаха плацебо, средното непрекъснато ниво на кръвната захар беше 102. През 
втората седмица, когато участниците приемаха MetaPWR™ Assist, средното ниво на кръвната захар се 
понижи с 13% до 89.

6.  Ако съм на диета с ниско съдържание на въглехидрати, MetaPWR™ Assist може ли все още да ми е 
от полза? 

Да. Диетите с ниско съдържание на въглехидрати съдържат известно количество въглехидрати, като 
съставките в MetaPWR™ Assist могат да спомогнат за блокиране на тези от тях, които се промъкват в 
диетата ни по начин, за който може би не знаем. Освен това MetaPWR™ Assist може да спомогне на 
глюкозата, която нашата собствена система произвежда, да влезе в клетките, където ѝ е мястото, като по 
този начин поддържа нормален глюкозен метаболизъм.

7. Каква е разликата между MetaPWR™ Assist и MetaPWR™ Softgels (Меки дражета)? Имам ли нужда и 
от двете? 

MetaPWR™ Softgels (Меки дражета) могат да спомогнат за потискане на усещането за глад, намаляване 
на мастните клетки и поддържане на здравословна метаболитна функция. MetaPWR™ Assist забавя 
превръщането на въглехидратите в глюкоза (кръвна захар). 

8. Защо трябва да съчетая MetaPWR™ Assist с MetaPWR™ Advantage? 

Истина е също така че метаболизмът оказва влияние върху здравословното стареене. Здравото тяло, което 
функционира ефективно на клетъчно ниво, осигурява на нашите органи оптимална енергия. Нашите клетки 
наистина могат да действат като по-млади, ако обръщаме по-голямо внимание на нашия метаболизъм и на 
това как тялото ни използва енергията и се справя с оксидативния стрес. 

Ключови въпроси, на които трябва да се отговори относно 
MetaPWR™ Advantage 

1. Какво е NMN? 

NMN означава никотинамид мононуклеотид – молекула, която обикновено се среща във всички форми 
на живот. На молекулярно ниво това е рибонуклеотид, който е основна структурна единица на РНК. 
Молекулата е съставена от никотинамидни, рибозни и фосфатни групи. NMN е директният прекурсор на 
основната молекула никотинамид аденин динуклеотид (NAD+) и се счита за ключов компонент за повишени 
нива на NAD+ в клетките. 
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2. Какво е NAD+? 

NAD+ е основен коензим, необходим за живота и клетъчните функции. Ензимите са катализатори, които 
правят биохимичните реакции възможни. Коензимите са „помощни“ молекули, от които ензимите се 
нуждаят, за да функционират. NAD+ е най-разпространената молекула в тялото, заедно с водата, и без нея 
организмът би загинал. NAD+ се използва от много протеини в цялото тяло, например сиртуините, които 
възстановяват компрометираната ДНК. Освен това е важен за митохондриите – електростанциите на 
клетките, които генерират използваната от телата ни химическата енергия.

3. Какво е NADH? 

NADH пренася допълнителните електрони към вътрешната мембрана на митохондриите и се счита за 
активирана молекула носител. NADH се преобразува в NAD+ при обратна реакция, като процесът на 
пренос на електрони се осъществява чрез движението на протони като H+ йони. 

4. Кое е идеалното време за прием на MetaPWR™ Advantage? 

Опциите за персонализиране на продуктите MetaPWR™ надхвърлят личните предпочитания.  

Можете да започнете деня си, като смесите MetaPWR™ Advantage с вода в шейкър за комбиниране с 
високопротеинова закуска.   

Малко преди питателен обяд можете да добавите доза MetaPWR™ бленд от етерични масла към  
MetaPWR™ Advantage. С вечерята можете да вземете още един MetaPWR™ Assist и още една доза  
MetaPWR™ Advantage.  

Това са само два примера за това как да използвате MetaPWR™ Advantage. Животът Ви може да следва 
различен график, а някои графици се променят ежедневно. Вашата нужда от продукта може да зависи от 
настоящите Ви обстоятелства. Един човек може да използва продукта за фина настройка на вече активен, 
здравословен начин на живот, докато друг може да се нуждае от него по време на цялостно подобрение 
на здравословното състояние. Можете да персонализирате използването на продуктите MetaPWR™, за да 
Ви помогнат да подобрите Вашето лично здраве.

5. Какво отличава колагена на dōTERRA от другите типове на пазара? 

Повечето продукти с колаген съдържат само един или два типа колагенови пептиди — обикновено тези, 
които са най-свързани с красотата, еластичността и бръчките по кожата. MetaPWR™ Advantage съдържа 
тези типове колаген, но нашето конкурентно предимство се крие във включването на девет уникални типа 
колагенови пептиди. Ние акцентираме върху ролята на колагена в цялото тяло. 

Освен че е прахообразен, нашият колаген е и хидролизиран, което означава, че е нарязан на специфични 
трипептидни фрагменти за драстично увеличаване на неговата бионаличност. Всъщност е доказано, че 
MetaPWR™ Advantage е 12 пъти по-усвоим от останалите форми на колаген. 

6. Защо dōTERRA избра да включи девет типа колаген? Има ли достатъчно от всеки тип, за да има  
въздействие? 

MetaPWR™ Advantage осигурява девет типа напоени с етерични масла от клас CPTG™ колагенови 
трипептиди от устойчиви морски източници. Ние акцентираме върху ролята на колагена в цялото тяло. 

Допълването с широка гама от разнообразни типове колаген спомага за насърчаване на подвижността на 
ставите, здравината на тъканите и еластичността на кожата, което означава, че можете да се възстановите 
по-бързо и да се движите с по-голяма лекота. 
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Колаген тип I (едно) е свързан с красотата на кожата.

Колаген тип II (две) е свързан със защитата на костите и е основният компонент на хрущяла.

Колаген тип IV (четири) е основният протеин на базалната мембрана, който свързва дермата и 
епидермиса, образувайки мрежеста структура за гъвкавост на мембраната. 

Колаген тип V (пет) е свързан с правилното подреждане на колагеновите влакна, стабилизиращи 
структурата на колаген тип I и тип II.

Колаген тип VI (шест) регулира функцията на мускулите, стабилизира клетъчната мембрана, като 
инхибира клетъчната апоптоза  
и оксидативния стрес. 

Колаген тип IX (девет) е важен компонент на хрущяла, разпределен главно в хрущялните клетки на 
растежните плочки, ставите и междупрешленните дискове. 

Колаген тип XXV (двадесет и пет) инхибира фибрилацията на амилоидния бета пептид.

Протеинът Col1a2 е колагенов фибрилин.

И накрая, белтъчно сортиране 37A във вакуолата е необходимо за клетъчния растеж и диференциация.

7. Защо dōTERRA не е включила колаген тип III в MetaPWR™ Advantage? 

Различните организми имат различно съотношение на типовете колаген. Освен това различните ендо- и 
екзонуклеазни ензими могат да създават различни видове трипептиди. В комбинацията от нашия морски 
колаген не се произвежда колаген тип III, което може да бъде потвърдено аналитично. 

8. Защо dōTERRA избра да използва колаген на прах вместо течен? 

MetaPWR™ Advantage се предлага под формата на хидролизиран прах за една доза. Вие го активирате при 
смесване с вода за по-активна и биодостъпна система за доставяне по време на консумация. 

При повечето предварително опаковани течни колагени системата за доставяне на водна основа е 
стерилизирана, което унищожава както вредните бактерии, така и полезните активни съставки като 
витамини, флавоноиди и полифеноли. По ирония на съдбата течните продукти всъщност са по-нестабилни 
при съхранение! Освен това транспортирането на тежка вода по света увеличава въглеродните емисии. 

9. Чувал съм, че всеки тип колаген, без значение дали е на прах или течен, трябва да премине през 
процес на пастьоризация, но MetaPWR™ Advantage е прах и не преминава през такъв процес с цел да 
се запазят основните активни съставки. Това вярно ли е? 

Пастьоризацията е обичайна стъпка на обработка, използвана в производството на храни за намаляване 
на микробното съдържание, удължаване на срока на годност на продукта за безопасна консумация. 
MetaPWR™ Advantage съдържа 12 различни активни съставки. Някои от тях са крехки и податливи на 
разграждане, ако бъдат изложени на високи температури. Избрахме да предоставяме тези съставки в 
прахообразна форма, за да избегнем необходимостта от пастьоризация – стъпка, която е задължителна 
при продукти на водна основа. Можем също така да избегнем добавянето на консерванти, емулгатори или 
помощни средства за суспензия, които иначе биха били необходими при предлагането на течности, като 
по този начин предлагаме по-опростен продукт с чист набор от съставки. 
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10. Добавял съм други продукти с колаген към сутрешното си кафе или чай. Защо dōTERRA препоръчва 
да не добавяме MetaPWR™ Advantage към горещи напитки? 

Високата температура може да повреди или унищожи допълнителни полезни активни съставки като 
витамини, флавоноиди и полифеноли. Някои от тези деликатни съставки са част от това, което прави 
MetaPWR™ Advantage толкова уникален и ефективен.

11. Какво е NMN и NADH? Защо да ги комбинирате с хранителна добавка с колаген? 

Въпреки че Вашето тяло произвежда NAD+ и NADH по естествен път, производството спада драстично в 
средна възраст и продължава да намалява с времето. Предклиничните проучвания показват, че добавянето 
на NMN може да увеличи NAD+, което кара клетките и телесните системи да функционират както на 
по-млада възраст, но са необходими повече клинични изследвания, които да го потвърдят. MetaPWR™ 
Advantage е формулиран с никотинамид мононуклеотид на прах от дрожди или NMN за спомагане на 
естественото повишаване на нивата на NAD+ и NADH във Вашето тяло.

12. Защо dōTERRA избра да включи NMN в MetaPWR™ Advantage вместо NAD+? 

NAD се синтезира в тялото по три пътя: „Preiss-Handler“ от никотинова киселина, „de novo“ от триптофан 
и „salvage“ от NMN или NR. Ефективността и предимствата на всеки път се различават в зависимост от 
концентрациите на изходния материал, местоположението на преобразуването и транспортерите и 
ензимите, включени в етапите на преобразуване на всеки път. MetaPWR™ Advantage включва синтезирана 
съставка с дрожди с NMN, чиято матрица включва и други прекурсори на NAD+. Прекурсорите улесняват 
собственото производство на NAD+ от Вашето тяло. Стабилизираната форма на редуциран никотинамид 
аденин динуклеотид (NADH) поддържа повишените нива на NAD, както директно, така и индиректно. 

13. Какво прави NMN на dōTERRA по-добър? 

Ние предоставяме естествен източник на дрожди с NMN, който съдържа други прекурсори за биосинтеза 
на NAD+. 

14. Колагенът на прах в MetaPWR™ Advantage без глутен ли е? 

Да. Той е без глутен, без млечни продукти, без царевица и подходящ за кето диета. Продуктите не 
съдържат и малтодекстрин, карагенан, глифозат, изкуствени подсладители и добавени захари. 

15. Ще бъде ли налична веган версия на MetaPWR™ Advantage? 

Колагенът се синтезира от животните и се извлича основно от тях. Понякога можете да видите продукти, 
предлагани на пазара като веган колаген. Въпреки това, ако се вгледате внимателно в продукта, 
осъзнавате, че той обикновено е сбор от веган аминокиселини, а не действителни колагенови трипептиди.  

16. Защо dōTERRA е избрала колаген с морски произход? 

Нашият колаген се добива от устойчиво отглеждана студеноводна риба. Като цяло колагенът с морски 
произход е по-устойчив, икономичен и екологичен. Добивите на колаген могат да бъдат 50–70%, което 
прави морския колаген устойчив. Освен това използването на колаген с морски произход прави MetaPWR™ 
Advantage подходящ за тези, които избягват колаген от крави или свине.  

™MetaPWR



ЧЗВ // 9

ЧЗВ

17.  Морският колаген в MetaPWR™ Advantage кашер ли е? 

Кашер и халал са видове сертифициране, които проучваме за MetaPWR™ Advantage. Въпреки че не сме 
запознати с каквато и да е причина морският колаген да не е кашер и халал, в момента нямаме продуктов 
сертификат, който да подкрепи това твърдение. 

18. Защо dōTERRA не продава синтетичен NMN? 

Избрахме да включим източник на NMN, извлечен от дрожди. Има някои уникални характеристики на тази 
форма на NMN, включително нейните допълващи се ниацинови аналози, които участват в биосинтетичния 
път на NAD+, което не може да се каже за изолирани, синтезирани форми на NMN. 

19. Кое е идеалното време за прием на MetaPWR™ Advantage? 

Препоръчваме да го приемате сутрин или следобед. 

20. Животните, от които се извлича морският колаген в MetaPWR™ Advantage, в стопанства ли са 
отглеждани или са уловени в природата? 

Използването на разнообразие от устойчиво уловени, диви и отгледани в стопанства риби (тилапия, 
треска, баса и лаврак) от крайбрежни езера и потоци е важно за осигуряване на последователни типове и 
количества колагенови трипептиди във всяка порция.

21. Някои продукти на пазара съдържат повече колаген. Защо MetaPWR™ Advantage има само три грама 
на порция? 

Бионаличността намалява количеството колаген, необходимо в добавките. Когато дадена хранителна 
добавка или хранително вещество се абсорбира и използва по-лесно от Вашето тяло, се счита за по-
бионалично. Броят на грамовете, който виждате на етикета, не е това, което определя колко колаген 
ще получат Вашите клетки след приемането му. Важна е бионаличността. С други думи, процентът на 
съдържанието на трипептид и съотношенията на специфичните аминокиселини са сред най-важните 
фактори, свързани с ползите от снабдяването с колаген. Колагеновите трипептиди в MetaPWR™ Advantage 
надхвърлят 70% с особено високо съотношение на аминокиселините глицин, пролин и хидроксипролин. 
Тези уникални фактори правят този колагенов трипептиден продукт 12 пъти по-бионаличен в сравнение 
със стандартните, нехидролизирани колагенови продукти с по-големи полипептиди или различни 
съотношения на аминокиселините. 

Използваният ексклузивен и патентован метод намалява размера на частиците на колагена. Високото 
трипептидно съдържание на колаген в MetaPWR™ Advantage го прави изключително ефективен 
подпомагащ източник. Други колагени с по-ниско съдържание на трипептид имат много по-ниски нива 
на асимилация, което ги прави по-малко ефективни. Насърчаваме клиентите, които се интересуват от 
консумация на по-големи количества превъзходни колагенови трипептиди, да консумират MetaPWR™ 
Advantage по-често. 

22. MetaPWR™ Advantage безопасен ли е за деца с аутизъм? 

MetaPWR™ не е предназначена за деца. Освен това децата обикновено не се нуждаят от този продукт. 
Родителите трябва да се съсредоточат върху осигуряването на чиста, здравословна диета и намаляване 
на съдържанието на токсини за всички деца, вместо да включват продукти за метаболитно здраве. Тъй 
като юношите започват да контролират диетата си извън дома, може да е полезно за тях да използват тези 
хранителни добавки. dōTERRA винаги насърчава хората да се консултират със своите лекари, когато имат 
въпроси относно това как използването на нов продукт може да им окаже въздействие.

™MetaPWR



ЧЗВ // 10

ЧЗВ

23. MetaPWR™ Advantage безопасен ли е при алергии към ракообразни животни? 

Да. MetaPWR™ Advantage е подходящ за хора с алергии към ракообразни. В продуктите MetaPWR™ няма 
алергени от ракообразни животни. 

Морският колаген е тестван за повече видове тежки метали, отколкото всеки друг наш продукт. Изследван 
е за калай, арсен, мед, антимон, кадмий, германий, живак, олово и хром.

24. MetaPWR™ Advantage съдържа ли изкуствени подсладители? 

В нито един от нашите продукти няма изкуствени подсладители. MetaPWR™ Advantage включва 
ферментирала стевия – естествен, нехранителен и високо интензивен подсладител с незначителен 
гликемичен ефект. 

25. Ще има ли неподсладена версия на MetaPWR™ Advantage? 

Възможно е. Въпреки това вкусът (включително сладостта) е субективно усещане с много променливост и 
предпочитания. Ние полагаме големи усилия, за да създадем продукти, които да се харесат на възможно 
най-голям брой потребители, но признаваме, че не е възможно да осигурим вкус, който да се харесва на 
всички, поради различните вкусови предпочитания. 

26. MetaPWR™ Advantage помага ли при горещи вълни? 

Въпреки че системата MetaPWR™ не е проучвана в това отношение, равновесието на сексуалните 
стероиди и метаболитните процеси е в тясна зависимост. Инсулинът е мощен регулатор на 
производството на човешки полови стероидни хормони, който модулира техните сигнали на рецепторно 
ниво. В резултат на това системата MetaPWR™, поддържайки здравословен метаболизъм, може да помогне 
при горещи вълни, но са необходими повече клинични изследвания, които да го потвърдят.
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